ДРУГИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК


1. Израчунај:

а)      3 156 950                    б)           7 643 051
     +  1 674 458                                - 2 243 674 


2. Одреди вредност израза:

а) 6 983 + 1 985 – 3 450 = ____________________________________________________


б) (2 500 + 4 300) – (24 900 – 4 700)  = _________________________________________________


в) Разлици бројева 24 360 и 18 245 додај 600
    _____________________________________________________________________
                                                          
                   
г) Од броја 74 325 одузми збир бројева 22 273 и 7 500
   _____________________________________________________________________


3. Реши једначине:
  
	Х –  2 436 = 7 251
_____________________
____________
Пр: _____________________
	(7 459 + Х) + 5 218 = 19 520
_____________________
_____________________
_____________________
_____________
Пр: _____________________



4. Одреди скуп решења  неједначина:
    
             
	Х + 26 < 33
___________                                          
___________ 
 Х Є{___________}
	Х – 16 < 5   
 ___________ 
___________
 Х Є{___________}               


                                           
            

5. У један камион утоварено је 3 526 kg робе, а у други 1 824 kg робе мање. Колико је укупно    килограма робе утоварено у оба камиона?

Р ________________________________________________________   

О ___________________________________________________________________________


